Semestralne zadanie

NajCastejsSie chyby pri Use-case a diagrame tried



Priklad neprehladného Use-case diagramu

skladnik

Veddci predaja

UC eshop J

UC eshop J

ouzivatel ] Zmenit heslo

Veduci predaja

» Aktivne vyuzivat dedenie
medzi aktérmi
e Zacat modelovat najprv:

identifikovanim
aktérov
|dentifikovanim
hlavnych pripadov
Zvazit pouzite vztahov
include, extend,
dedenie

Zvazit Uroven detailov,
ktoré chceme este
zobrazit — aby to
nebolo na ukor
prehladnosti



Nespravny pristup znazornenia Use-case
diagramu ako , obrazovky systému”

UC eshop J

NIE




Pouzitie vzoru CRUD

Zakaznik

* CRUD = (C)reate, (R)ead, (U)pdate, (D)elete

e Zjednodusuje diagram zredukovanim poctu
zobrazenych pripadov

* Problém: ak niektoru z operacii CRUD moze
vykondvat aj iny aktér



Pouzitie vzoru CRUD — problém

* Problém: Zdkaznik by nemal mat moznost
mazat, editovat a vytvarat tovar z ponuky
tovarov

* MoOze len prezerat tovar z ponuky tovarov
-
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A




Pouzitie vzoru CRUD — riesenie probléemu

* Prehladnost je stale zachovand
* Namiesto 4 pripadov mame 2




Diagramy tried — NEVHODNE

Systém

Pouzivatel

Zachranar

Vyhybat sa

<<use>> alebo
Dispeéér <<Lcreate>>

<«<use>>
I

v

Zaznam

Databaza




Diagramy tried — nespravny vztah

Zakaznik

Tovar

Je

1

Objednavka

Predajca

Exemplar




Diagramy tried — spravne

Tovar

Zakaznik Objednavka Exemplar

1

Predajca




